@EMATA I'PATITQN IMTPOATQIIKQN EEETAXEQN TIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
YTH ®YXIKH ITPOXANATOAIEMOY
TAEH B’

OEMA A (Movédeg 5X5=25)

A1l. Eva agponAavo ta&ldevel map&AANAa tpog to £6a@og. ATO To agpOTAGVO a@rvetal piax Bopfa.
H kivnon g BopPoag eivan:

o) KATaKOpLEN B) opilovtia

y) €uBVYypappn OpaAT 0) obvBetn

A2.Ta onpeia evog diokov CD kavouv opaAn KUKAKA kivion. OAa ta onpeia tov diokov CD €xouv
myv 6w

o) TaOTNTA B) ouyvotnta

y) emdyuvon 8) KevipopodAo Suvapn

A3. H povéda pétpnong mg yoviakng taxvtntag oto Alebvég ootnpa (S.1.) eivau:
a) 1 Kgm/s*> P)1lrad/s y)1Kgm/s &)1 N-m/s

A4. Aépro ocupmiéCeton 1000eppa 0TO P16 TOL APXIKOL TOL OYyKOoL. H evepydg taxhtnta Twv popiwv
TOUL:!

o) Suthaoadetan,

B) mapapével otabepn,

y) vroSimAaoidleTat,

0) T oToElx dev EMAPKOVY Yl va KPIVOURE av 1] vePYOG TaXVTNTA HETABAAAETAL KO TTAG.

AS5. Tloweg amo Tig eNOPEVEG TIPOTACELG Elval COOTEG KL TIOLEG elvan AavBaGpEVEG;

o) Ol TUKVAOTEG AMOTEAOVY BAOTKA OTOLXEIN TV NAEKTPIKAV KL NAEKTPOVIKOV KUKAWUAT®V.

B)Xe k&Be MUKVOTA 1| TAOT TOL Elval AVTIOTPOP®G AVAAOYT TOL POPTIOL TOU.

Y) Oeppikég pnxavég ovopdloupe TIG SIATAEELG IOV HETATPEMOLY TN BepUOTNTA € PNYAVIKO €pYO.
0) Ztnv KUKAIKN peTaoAn n BeppoTnTa MOV AMOPPOPX 1] ATOSISEL TO KEPLO 1GOVTAL JIE TO EPYO TIOV
TAPAYEL 1] SATTOVA.

€) Xy adfatikr| peTafoAr| To €pyo eivar 100 pe TNV PHETABOAT TNG ECOTEPIKIG EVEPYELNG TOV
agpiov.

OEMAB

B1. 10 Sdypappa p-V Tou oxfpHatog ot KapmoAeg (1) kot (2) p
QVTIOTOLOVV OTIG 1000eppeg peTafoAég SUo agpinv oL @)
npaypatonowmBnkav oty idix Beppokpaoia. Av n; kKot n, To moles (1)

TV 800 agpiwv TOTE:

o) n; = B)ni > n, y) i <n

Na emAg&ete ) owot anavinon (Movadeg 3)
Na SikaoAoynote v andvinon oag. (Movadeg 9)

v
B2. Ml HOTOGUKAETA KIVEITOL 0€ KUKAIKT] TiioTo pe taydtnta otabepng Tipng. Otav SuthaciaoTtel n
TN TG TAXVTNTOG, ) KEVIPOHOAOG SUVAN:

o) TerpamAaoialetan. B) Authaoiadeton. y) YnoSutAaoiaetan.

Na emAé&ete ) owot anavinon (Movadeg 3)

Na SikaoAoynote v andvinon oag. (Movadeg 10)



OEMAT
'Eva agplo Bpioketon oe doxeio, mov kAeiveton pe €pforo fapoug w=200N -
kot epPadod A=0,01 m?, to omoio améxel katd h; and tov mbpéva, onwg  # [F=—=
oto oxnpa. H Beppokpaocia tov aepiov eivon 27°C, eved N ATHOCOAIPIKN
mieon eivon iom pe pe=10° N/m? . h
A. Na vnioAoyioete v mieon touv aepiov. :
Oeppaivovpe apyd To aéplo, Pe AMOTEAETHN TO EUPOAO VO aVEPXETAL, S——
HEXPL TN OTLYHN TIOL VA OTEXEL aMO TOV MLBPEVH amootaon h,=4h;. ! I,r /
B. Na vroAoyioete v teMikn Beppokpaoia tov agpiov. ?

I. Av n evepyog TayOTNTX TV HOPleV TOL aEPIOL OTNV KPYXIKT|

KATAOTOOT NTaV L 1=300m/s, va Bpebei n evepydg taxdTnTa TRV Hopiwv

OTNV TEAIKI] KATAOTOON.

(Movadeg 8+8+9=25)

OEMAA
Eva prmaddkt tou tévig palag m = 100g métel pe Katakopuen taxLtnta v, = 10m/s oe opilovTtio
damedo Ko avakAdTal pe emiong Katakopuen taxLTnTa v, = 8m/s. Na Ppeite:
A. Tnv oppn TOL €X€L TO PTOAGKL TTPLV KL HETE TNV EMAPT) TOUL HE TO SATEdO.
B. Tn petafoAn g oppng tov, Adyw g oOYKpovong pe to ddmedo.
I". Tn péon dvvaun mov dexBnke to pnaAakt ano to damnedo, av n enagn Stupkel xpovo At = 0,1s.
Aiveton g=10m/s?
(Movaéeg 8+8+9=25)

O AIEYOYNTHX OI EIXHI'HTEX
AOZHY YQTHPIOX
KAZANHY AHMHTPIOX

MANAOYAIAHYE NIKOAAOZX



